

98 г.



КРАСНЫЙ МАРТ

ГАЗЕТА ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

СУББОТА, 17 ЯНВАРЯ 1998 ГОДА.

№ 5 (10874)

ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И СУББОТАМ

ПУЛЬС СТРАНЫ

Госналогслужба России вывела 26914 организаций, не состоящих на учете в налоговых органах.

В результате решения Конституционного суда РФ уже в скором времени может вновь возникнуть задолженность перед пенсионерами. Об этом говорится в сообщении пресс-службы Пенсионного фонда России. В документе подчеркивается, что «Конституционный суд фактически отодвинул обязательность платежей в ПФР с третьей на шестую, последнюю очередь».

Правительство утвердило порядок выдачи судьям оружия для самообороны. Оружие будет выдаваться судьям всех судов — начиная от Конституционного до районных.

Вооруженных судебных приставов, которые должны были с 1 января этого года сменить судебных исполнителей, не будет в России до начала следующего года. Главный судебный пристав страны Борис Кондратов сообщил, что у Министерства юстиции пока нет средств на развитие этой службы.

В Минусинске (Красноярский край) по подозрению в организации заказного убийства взят под стражу глава районной администрации Виктор Чмутов.

В Москве убит генеральный директор гостиницы «Россия» Евгений Цимбалистов.

Президент РФ Борис Ельцин подписал указ, по которому с 1 февраля отменяется введенный налог на добавленную стоимость на украинские товары, ввозимые в Россию.

В ближайшее время выйдет указ президента, подтверждающий сроки перевода силовых министерств и ведомств на казначейскую систему обслуживания бюджетных счетов.

В соответствии с новым законом устанавливаются ставки лицензионного сбора на право производства и оборота спирта, водки и другой алкогольной продукции. За производство, розлив, хранение и реализацию необходимо внести в бюджет 500 минимальных зарплат, за экспорт — 100. За импорт — разовую операцию не более 2 тысяч декалитров — 1000 минимумов.



«Народовластие» будет бороться за власть

15 января состоялось организационное собрание, на котором было создано избирательное политическое объединение «Народовластие». В него вошли районные организации Компартии Российской Федерации, Русской партии, союз женщин района и совет ветеранов войны и труда.

На собрании были избраны руководители местного «Народовластия». Председателем стал Сергей Степанович Степанов.

панов, его заместителем избран Иван Александрович Смирнов, секретарем — Надежда Александровна Тимофеева.

Избирательное объединение появилось накануне выборов и в ближайшее время включится в предвыборную борьбу, ведь 23 января начнется выдвижение кандидатов в депутаты областного и районного Собраний.

П. МИХАЙЛОВ.

Положите в кошелек

Старые

1 рубль
5 рублей
10 рублей
20 рублей
50 рублей
100 рублей
500 рублей
1 тысяча рублей
5 тысяч рублей
10 тысяч рублей
50 тысяч рублей
100 тысяч рублей
500 тысяч рублей

Новые

0,1 копейки
0,5 копейки
1 копейка
2 копейки
5 копеек
10 копеек
50 копеек
1 рубль
5 рублей
10 рублей
50 рублей
100 рублей
500 рублей



18 января (ст. стиль 5 января). Навечерие Богоявления. Крестьяне в этот вечер постились, если сочivo, то есть постную кашу и овощи.

Накануне Крещения хозяева по обыкновению рисовали мелом кресты на стенах избы, дверях, притолоках, пекли пироги с крестами.

19 января (ст. стиль 6 января). Крещение Господне, Богоявление.

Главное событие Крещения — двадцатого христианского праздника — водосвятие. На водоемах делалась прорубь — Иордань. Устраивались торжественные богослужения, крестные ходы, молебства.

ЦИТАТА НОМЕРА

«Я намерен упразднить должность своего первого заместителя, поскольку трудно найти достойную замену Борису Березовскому».

Иван Рыбкин. Декабрь 1997 г.

«Чубайс — один из самых талантливых политиков России. Мне кажется, что он человек честный и неподкупный».

Борис Немцов. 1997 г.

Из книги «Провинциал».

«Глядя на них, так и хочется повторить слова Шекспира: чума на оба ваши дома. Никаких симпатий не вызывает у меня клан Березовского. Но, сожалению, ничего доброго не испытываю и к противоположной, чубайсовской стороне. Была надежда на молодых реформаторов, но эти последние скандалы, связанные с выплатой налогов и более чем странным «книгоизданием», повергли в уныние. Бог ты мой, господа, у вас вся Россия в руках, а вы кошелек в трамвае сперли... И где теперь искать честных людей, да и есть ли они «наверху», — право, не знаю».

Николай Шмелев. Известный экономист, публицист, писатель. Из интервью «Труду». Декабрь 1997 г.

■ 29 марта — выборы

ВЫБОРНЫЙ МАРАФОН СТАРТУЕТ

13 января состоялось заседание территориальной избирательной комиссии. Состав ее по сравнению с предыдущими выборами главы администрации области несколько изменился. Новым секретарем комиссии избрана О. А. Грищенко, а председатель и его заместитель остались прежние — соответственно Б. И. Заика и Г. А. Колесник.

Была возможность попасть в состав комиссии представителям партий, однако никто ее не использовал. Единственный член комиссии от политических сил Н. Ф. Константинова. Она представляет движение «Наш дом — Россия».

На заседании комиссии было сообщено, что на нее возлагаются функции окружной избирательной комиссии по выборам депутатов областного Собрания. Кроме Опочки, в округ входит и Пустошка, всего 30709 избирателей. Кандидатам на депутатский мандат надо будет собрать два процента

подписей для регистрации, но более 707. По выборам депутатов районного Собрания образовано 15 округов, в среднем по 1376 избирателей. Здесь необходимо собрать в свою поддержку как минимум 25–30 подписей, комиссия для проверки примет не более 29–34 подписей.

Каждый кандидат будет обязан открыть счет в банке, а контрольно-ревизионная комиссия проверит верность использования денег.

В ближайшее время начнется формирование участковых избирательных комиссий, а с 23 января стартует выдвижение кандидатов в депутаты.

Сделать это будет не сложно, так как закон допускает самовыдвижение, но затем необходимо будет подтвердить авторитетность своих намерений на властный мандат сбором подписей, о числе их говорилось выше.

П. ВАСИЛЬЕВ.

К СВЕДЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ, ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОБЪЕДИНЕНИЙ, ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ БЛОКОВ, ПОЛИТИЧЕСКИХ ПАРТИЙ

Территориальная избирательная комиссия по выборам депутатов Псковского областного Собрания депутатов располагается в здании администрации района, кабинет № 41 (3 этаж).

В территориальной избирательной комиссии можно получить консультацию по вопросам выдвижения кандидатов в депутаты, получить образцы документов, необходимых для выдвижения.

Комиссия работает с 9 часов до 17, обед с 12 до 13 часов.

98 г.

17.01.98 г.

КРАСНЫЙ МАЯК

«Комки» опустели

ТРАГИЧЕСКАЯ участь банкротства стала постигать ряд коммерческих ларьков — одиночек. Их день ото дня стало закрываться все больше и больше.

Причины — их большое количество и, конечно, конкуренция. Запрет торговли спиртными крепкими напитками. Отказ от работы продавцов из-за низкой зарплаты, строгой отчетности перед налоговиками.

Сами хозяева «комков» не скрывают возросшие поборы различными структурами «дедовых» людей. Нельзя сбрасывать со счетов однообразный и скучный перечень товаров. Да и покупатель стал более разборчив — импорт в виде «марсов» и «сникерсов» теперь не устраивает очень многих, даже детей.



Рис. Вячеслава ШИЛОВА.

● Проблемы села

ШОКОВАЯ ТЕРАПИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

СОБЫТИЕ, произошедшее в конце декабря в кооперативе «Опочецкий», показало, сколь уязвимы, сколь не приспособлены коллективные хозяйства к проводимым в России рыночным реформам.

Кооператив «Опочецкий» задолжал Энергосбыту 150 млн. рублей, и энергетики, по-видимому, в предупредительных целях, отключили от снабжения электроэнергией мастерские, пилораму, ГСМ, столярку и сушилку.

Чтобы представить, во что это отключение может обернуться, достаточно осмотреть

недалеко расположенную от мастерских льносушилку. Корпуса электромоторов на этой сушилке разбиты кувалдой, электропроводка оборвана, оборудование приведено в негодность.

Мастерская и другие отключенные объекты до сего времени охранялись, территория их была освещена. Теперь же ни один сторож не согласится дежурить в неосвещенном, неотапливаемом помещении, а это значит, что не пройдет и недели, как от станочного парка мастерской, от тракторов и автомашин, стоящих на ре-

монте, останется одно воспоминание.

На этом жизнь кооператива прекратится. Не имея возможности ремонтировать изношенную до предела технику, нечего и думать ни о посевной, ни о покосе, ни об уборочной.

Долг, говорят, платежом красен. А с другой стороны, где крестьянину деньги взять, если за свою продукцию он годами не получает оплату, а за каждую железку, за каждый литр топлива, за каждый киловатт энергии должен платить своевременно?

В. ГЛЕБОВ.

● Из первых рук

ПРИЕЗЖАЙТЕ, ЗЕМЛИ ВВОЛЮ!

В Государственной Думе по-прежнему идут дебаты о новом Земельном кодексе. Развитие России, как считает демократическое правительство, не состоится без купли-продажи земельных угодий. Что по этому поводу думает директор кооператива «Духновский» А. В. Дроздецкий?

— О чём разговор, пусть все желающие приезжают к нам в Духновщину, и мы наделаем их землей. Возьмут сколько захотят. У нас насчитывается почти двадцать пять тысяч гектаров сельскохозяйственных угодий.

Места исключительно живописные — с озерами, речками и речушками. А какие просторы. Если до войны деревня ст деревни располагалась через километр, то теперь сорок одна из них временем, перестройками, реформами и войной стерта с лица земли.

Не припомню реформ даже в «застойные» времена, которые бы действительно положительно повлияли на повышение благосостояния крестьянина. Особенно губительно они оказались в наше время. Нам сейчас не до урожаев, уберечь бы землю от зарастания. Переопахиваем ради того, чтобы сохранить до лучших времен.

Земля — это непрерывный конвейер. Ее нужно не только пахать, но и удобрять. Но этот земельный конвейер нарушен. Мог бы я взять с семьей двадцать положенных нам гектаров земли. Но техники нет даже в колхозном хозяйстве, не сбиться на дизельное топливо, бензина. Нет органических удобрений, а на мине-

ральных далеко не уедешь. Что, скупщики земли поедут к нам с навозом?

Подсчитывал, сколько мне надо техники, топлива, семян и т. д., чтобы что-то произвести. Таких денег мало у кого из живущих на селе найдется. А как их добывать, никто не знает. И невольно вспомнил вождя пролетарской революции В. И. Ленина, который все мог предусмотреть — и гражданскую войну, и интервенцию, и сопротивление классов. Только вот наши демократы ничего не могут предусмотреть в реформах в деревне — ни работу банков, ни кредиты, ни сбыт продукции. Дело довели до того, что уголовники избираются в губернаторы, депутатами. И ничего не смогут с этим поделать.

Как это получилось, что главный кормильщик государства — крестьянин — оказался смертельно зажатым в экономические долговые тиски. Без нашего ведома, предупреждения отрезают телефоны, электроснабжение. Создается впечатление, что не только уничтожают общественный способ производства, но и выживают из деревни тех, кто еще может работать. Или ждут новых хозяев из братских капиталистических стран.

СЛУЖБА ИНФОРМАЦИИ.

ЛУННО-СОЛНЕЧНЫЙ ПОСЕВНОЙ КАЛЕНДАРЬ НА 1998 ГОД

«Запрещенные» дни для посадки и пересадки растений

Февраль	Март	Апрель	Май	Июнь	Июль	Август	Сентябрь	Октябрь
24 — 27	23 — 25; 28	20; 21; 26	17; 18; 25	13 — 15; 24	11; 12; 23	7; 8; 22	3 — 5; 20	20; 28; 29

НАИЛУЧШИЕ ДНИ ДЛЯ ПОСАДКИ И ПЕРЕСАЖИВАНИЯ ОСНОВНЫХ КУЛЬТУР

Саклаганы, тыква, кабачки, патиссоны	7; 8	7; 8;	3; 4; 12; 30	1; 7; 8; 28; 29	4; 5; 25	1 — 4; 29 — 31	1; 25 — 29	21 — 25	3; 4; 20 — 22
Бобы: овощные	3; 4; 8	2; 3; 7; 31	3; 4; 27; 30	1; 7; 8; 28; 29	4; 5; 25	1 — 4; 28 — 31	1; 25 — 29	21 — 25	3; 4; 30; 31
Горох, фасоль	7; 8	3 — 7; 30	1 — 4; 27 — 30	1; 7; 8; 26 — 29	4 — 7; 25	1 — 5; 28 — 31	1; 25 — 29	21 — 25	3; 4; 21; 22; 30
Капуста белокочанная и цветная	7; 8	3; 7; 30; 31	3; 4; 27	1; 7; 28; 29	4 — 9; 25	3; 4; 9; 29	1; 5; 6; 25 — 28	26; 28 — 30	3; 4; 26; 27
Капуста краснокочанная и брюссельская	7; 8	17 — 22	3; 4; 30	1; 28; 29	9; 25	6; 7; 30	2 — 4; 29 — 31	5; 6; 26; 27	23 — 25; 30; 31
Огурец	7 — 9	7; 8	3; 4; 30	1; 28; 29	6 — 8; 25	3 — 5; 31	1; 27 — 29	5; 23 — 25	3; 4; 21
Перец сладкий	7; 8	7; 8	3; 4; 30	1; 28; 29	9; 25	6; 7	2 — 4; 30; 31	26; 27	23; 30; 31
Петрушка	3; 4; 7	3; 7; 30; 31	3; 4; 9; 30	1; 8; 9; 29	9; 25	1 — 4; 29 — 31	1; 26 — 29	6; 23 — 25	3; 30; 31
Ревень, земляника	17 — 19	14 — 17	12 — 14; 22; 23	11; 20; 23; 24	16; 17; 20; 21	13; 14; 21	10; 18;	19	7; 14; 15
Салат, шпинат	1 — 4; 28	1 — 3; 29; 30	3; 4; 10; 30	1; 7 — 10; 28	4 — 8	1 — 5; 29 — 31	25 — 29	21 — 25	3; 4; 30; 31
Томаты	1 — 4; 8	1 — 3; 7; 8	3; 4; 30	1; 7 — 10	4 — 6; 25	1 — 4; 29; 30	1; 25 — 28	21 — 25	3; 4; 21; 22
Лук репчатый	17 — 20	17 — 22	13 — 18	11 — 16	11; 12; 18; 19	9; 10; 15; 16	11; 12	8; 9	5; 6; 20
Картофель	15 — 18	14 — 18; 21	13 — 18	15; 16; 23; 24	11; 12; 20 — 23	9; 10; 17; 18; 22	13; 14; 18; 19	10; 11; 12; 15	7; 8; 11; 12
Морковь	15 — 18	14 — 18	11 — 14	19; 20; 24	16; 17; 20; 21	13; 14; 17; 18	10; 18; 19	7; 10; 11; 14	7; 8; 11; 12
Редис	15 — 18	14 — 20	12 — 17	12 — 16	11; 12; 20; 21	13; 14; 17; 18	13; 14; 18; 19	10; 11; 14; 15	7; 8; 11; 12
Редька, репа	15 — 18	14 — 18	12 — 14	15; 16; 19; 20	16 — 20	13 — 17	10 — 14	8 — 11	6 — 8; 11; 12
Свекла	15; 18; 22; 23	14; 17; 21; 22	12 — 14	15; 16; 19; 20	11; 12; 17; 20	9; 14; 21; 22	9; 10; 18; 19	10; 11; 14; 15	11; 12; 19
Чеснок	17 — 20	17 — 20	13 — 17	12 — 14; 21 — 23	18 — 19	15; 16	11; 12	8; 9	6 — 8

ПРИМЕЧАНИЯ. Если вашей культуры нет в списке, для растений со съедобными наземными частями используйте строку «Бахчевые», для корнеплодов — «Морковь».

Календарь удобен для круглогодичного тепличного хозяйства и для разведения зимнего огорода на подоконнике.

Для древесных и кустарниковых культур календарь не подходит. Календарь перепечатан из газеты «Комсомольская правда».

